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ВЫБЕРИ ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ

1.Зарубежная (по отношению к странам СНГ) Азия  занимает территорию:
1) 15, 5 млн км кв.
2) 27, 7 млн км кв
3) 38, 6 млн км кв
2. В составе Зарубежной Азии выделяют субрегиона
1) 2
2) 3
3) 4
3. Минеральные ресурсы Зарубежной Азии отличаются
1 )большим разнообразием
 2) бедностью
4. По особенностям воспроизводства населения большинство стран Зарубежной Азии относятся:
1) к первому типу
2) ко второму типу
5. Национальный состав населения 
1) относительно однороден
2) исключительно разнообразен
6. По доле городского населения подавляющее большинство стран относится к 1)слабоурбанизированным
2)среднеурбанизированным
3)высокоурбанизированным
7. К новым индустриальным странам в Зарубежной Азии относятся:
1) Тайвань
2) Тайвань и Гонконг
3) Тайвань и Гонконг и Таиланд
8. Большая часть экономически активного населения Зарубежной Азии занята:
1) в промышленности 
2) в сельском хозяйстве
3) в непроизводственной сфере
9. Специализацией этого государства является электроника, робототехника.
1) Китай
2) Сингапур
3) Монголия
4) Саудовская Аравия
5) Япония
10. Провинции Китая наиболее развитые в социально-экономическом отношении
1) Восточные; 2) Юго-Западные; 3) Центральные	
11. Китай лидирует в мире по поголовью
1) Лошадей; 2) Овец; 3) Свиней; 4) Коров
12. Большинство верующих Китая исповедует
1) Ислам; 2) Буддизм и ламаизм; 3) Даосизм и конфуцианство
13. Китай среди стран мира по площади территории занимает место
1) первое; 2)  второе; 3) третье
14. Индия расположена в … Азии.
1) Юго-Восточной; 2) Южной; 3) Юго-Западной; г) Центральной.

15. Индия омывается … морем Индийского океана.
1) Аравийским; 2) Бенгальским; 3) Жёлтым; 4) Южно-Китайским.

                                                                                 
16. В структуре растениеводства Зарубежной Азии ведущая роль принадлежит выращиванию культур:
1) зерновых
2) кормовых
3) технических

  17. Самая большая агломерация Японии
   1) Осака
   2) Токио
   3) Нагоя

18. Установи соответствие: страна-религия
1. Индуизм                        А. Индия
2. Конфуцианство            Б. Китай
3. Ислам                            В. Япония
4. Синтоизм                      Г. Иран

19. Определите верные утверждения
1) Япония – островное государство (о-ва Сикоку, Хонсю, Хоккайдо, Кюсю), расположенное в Восточной Азии.

2) Япония относится к числу среднеразвитых стран, но обладает самым высоким показателем доходов населения.

3) Для островов характерна высокая сейсмичность и вулканическая активность.

4). Япония бедна полезными ископаемыми, поэтому потребности в топливе и сырье удовлетворяется за счет импорта.

20.Определите страну по описанию:

Это островное государство Восточной Азии. До XVII века было закрытым государством.
Население однонационально по составу. 
Государство бедное по набору и количеству полезных ископаемых, но развито в промышленном отношении, автомобили, роботы, аудиотехника, бытовые приборы.










2 вариант

ВЫБЕРИ ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ
1.На политической карте Азии  суверенных государств
1) 40
2) 45
3) 28
2.Большинство стран Зарубежной Азии являются:
1)развивающимися
2) развитыми
3)Странами с переходной экономикой
4)Новыми инзустриальными
5)Нефтеэкспортирующими
3.Основная часть экономически активного населения Зарубежной Азии занята в 
1) промышленности
2) сельском хозяйстве
3) непроизводственной сфере
4. Для большинства стран Зарубежной Азии характерна проблема недостатка ресурсов
1) минеральных
2) Земельных 
3) Земельных и водных
5.Основными сферами деятельности трудовых мигрантов в Зарубежной Азии являются
1) нефтяная промышленность
2) нефтяная промышленность и строительство
3) нефтяная промышленность,  строительство и транспорт
4) нефтяная промышленность,  строительство, транспорт и сфера услуг
6. К промышленно отсталым странам относятся:
1) Лаос
2) Лаос и Непал
3) Лаос, Непал и Бруней
7. В структуре растениеводства ведущая роль принадлежит выращиванию культур:
1) зерновых
2) кормовых
3) технических
8. Специализацией этого азиатского государства является нефть, по размерам добычи которой оно занимает 1-е место.
1) Иран
2) Саудовская Аравия
3) Ирак
4) Бруней
9. Страна – родина шахмат.
1) Монголия
 2) Бангладеш
 3) Индия
10. По особенностям воспроизводства населения в большинстве стран Зарубежной Азии:
1) демографический кризис
2) демографический взрыв
11. Китай занимает первое место в мире по сбору
1) Сои; 2) Картофеля; 3) Пшеницы; 4) Риса
12. Китай – мировой лидер
1) В добыче меди; 2) В выплавке стали; 3) В производстве компьютеров; 4) По выпуску тканей и изделий из хлопка
13. Китай имеет выход к морям океана:
1) Индийского; 2) Тихого; 3) Атлантического
14. Столица Китая
1) Пекин
2) Шанхай
3) Гонконг
4) Чунцин
15. Форма правления в  Индия
1)  республика; 2) конституционная монархия
3) абсолютная монархия; 4) парламентская монархия.
16. Самый распространённый язык в Индии
1) английский; 2) бенгальский; 3) тамильский; 4) хиндустанский.

17. Установи соответствие: страна-религия
      1. Синтоизм                        А. Индия
      2. Ислам                              Б. Саудовская Аравия
      3. Конфуцианство              В.Китай
      4. Индуизм                         Г.Япония

18. Установи соответствие:

 Отрасль сельского хозяйства  Зарубежной Азии                                      Районы
1)растениеводство                                                                                                    А. Приморские
2) пастбищное животноводство	                                                                   Б.Втуртиматериковые
19. Определите верные утверждения
1) Япония – островное государство (о-ва Сикоку, Хонсю, Хоккайдо, Кюсю и Рюкю), расположенное в Восточной Азии.

2) Япония отделена от континента морями и океанами. При этом береговая линия слабо изрезана, что создает препятствия для развития морского транспорта.

3) Япония относится к числу высокоразвитых стран, обладает самым высоким показателем доходов населения.

4) Для островов характерен недостаток земельных ресурсов, поэтому повсеместно вдоль побережья создаются насыпные территории.


20. Определите страну по описанию:
Одно из древнейших государств мира, находится в Центральной и Восточной Азии. 
Имеет самую большую протяженность сухопутных границ.
По форме правления – унитарная республика. 
Население достаточно однородно в % отношении.
Богато каменным углём, железной рудой.




